



“美人鱼”给力 摘下南京首金

江苏三位90后女孩助中国 花游队摘集体金牌

中国花游队中有三位“美人鱼”来自江苏

昨天,在仁川亚运会花样游泳集体自由自选比赛中,中国花游队拿到94.3333的高分,加上前天在集体技术自选上获得的91.3888分,最终以185.7221的总分摘得花游集体项目金牌,实现亚运会三连冠。值得一提的是,登场的8位“美人鱼”中有3人来自江苏,分别是南京姑娘芮俐、顾笑以及来自淮安的梁馨梓。

现代快报记者 韩飞周游

加强上肢表现力是成功秘诀

花样游泳集体项目包括技术自选和自由自选两场比赛,在昨天自由自选比赛中,中国队以士兵姿态继续保持领先,以94.3333分再次名列榜首,总成绩185.7221分捧得冠军。日本和朝鲜分别获得银牌和铜牌。

据了解,这支国家队是去年全运会后重新组建的队伍,组合时间

不到一年,却进步惊人,已拿下双人和集体两块金牌。本届亚运会花游比赛的执行裁判长、中国花游前掌门人俞丽透露说,中国队年轻选手平稳过渡的关键在于狠抓基本功、增强上肢表现力。“这一年来,队员们非常努力,我们在以前井村教练留下的技术基础上狠抓基本功。尤其是今年,我

们针对亚洲选手表现力弱、上肢动作少的软肋,特别突出了上肢表现力的训练,通过请外教来辅导,向快频率、快节奏的世界趋势看齐。”俞丽说。

俞丽表示,“队员们这一年来不断进步,而且整体都跟上了训练的节奏。从比赛来看,她们发挥得越来越好,越来越自信。”

每天泡在水里长达9小时

据了解,出战集体项目的8位“美人鱼”中有3人来自江苏:芮俐、顾笑、梁馨梓,而江苏队主教练王芳也在国家队执教。昨天,江苏花游队领队杨定吾告诉现代快报记者,“芮俐、顾笑都是1993年出生,来自南京,而梁馨梓比她们小一

岁,是淮安人。她们都处在花游运动员的黄金年龄,很有希望参加里约奥运会。”

花样游泳素有“水中芭蕾”之称,想拥有惊人的爆发力和精湛的技巧,姑娘们必须日复一日刻苦地训练。对此,江苏队主教练王芳很

有发言权,她曾获得2000年悉尼奥运会上集体项目第七,退役后带领在全运会上取得过佳绩。这位“魔鬼教练”曾告诉记者,队员们每天基本有9个小时泡在水里,每练完一套动作,都要把拍摄的画面重放给队员看,一遍又一遍找茬。



江苏花游美女玩自拍

链接

常州“飞鱼”沈铎 摘下亚运会第二金

昨晚,仁川亚运会女子100米自由泳决赛中,中国队两位青奥会“六金王”展开精彩对决,结果17岁的常州姑娘沈铎更胜一筹,以54秒37的成绩夺冠,新加坡青奥会“六金王”唐奕以54秒45获得亚军,中国队实现了在该项目上的亚运会七连冠。

继女子4×100米自由泳接力金牌后,昨天,沈铎再得一金,不过赛后点评自己的发挥,她直言对成绩并不是很满意,“能够拿到第一,是靠最后顶住了。参加青奥会还是有影响,(体能)恢复不太好,后程感觉累。我虽然拿到冠军,但这一次没有游出个人的最好成绩。”

奖牌榜(前五位)

截至昨晚9点25分

名次	国家地区	金	银	铜
1	中国	26	14	18
2	韩国	14	15	16
3	日本	13	13	16
4	蒙古	3	3	6
5	朝鲜	3	3	4

放弃接力赛 孙杨为战朴泰桓留力

昨晚,因触壁左手大拇指不慎受伤的孙杨缺席男子4×200米自由泳接力比赛,中国队派出了年轻队员李昀琦、林永庆、徐祺恒和毛飞廉出战,最终以7分16秒51摘得银牌,金牌被日本队获得。尽管训练时大拇指还缠着绷带,但孙杨肯定地表示,今天,会参加与朴泰桓、萩野公介的男子400米自由泳争夺。

昨晚男子200米自由泳决赛结束后,孙杨赴仁川市正规医院拍片治疗,幸好骨头没有问题,只是手指肿胀。

今天上午,孙杨将参加男子400米自由泳的预赛,他是该项目伦敦奥运会和巴塞罗那世锦赛的金牌得主。主管教练张亚东表示,伤势不会影响到孙杨的发挥。

现代快报记者 韩飞周游

日媒爆料 运动员盒饭“有毒”

昨天,日本媒体AFP爆料,9月22日组委会在仁川亚运会选手所用的盒饭中,检测到有沙门氏菌,事前准备的76个盒饭全部丢弃,预防了大规模的食物中毒事件发生。

据报道,沙门氏菌是在21日已经准备好的盒饭中的肉类里面检测到的。这些盒饭是为22日准备参加射击、击剑、举重等项目的选手所准备的午饭。由于这几项比赛一般从上午一直持续到下午,所以组委会会为参赛运动员准备盒饭。由于盒饭被弃,选手们被安排到附近的餐馆用餐,而很多人只能以事先准备好的面包和牛奶等食物代替午饭。据组委会宣传委员称,现在已经和之前的盒饭供应商解除合同,雇佣了新的供应商。

而昨天韩国媒体也做了相关报道,在亚运会射箭赛场,组委会提供的午餐过期了,包括志愿者和官员在内的260人拒绝食用。现代快报特派记者 沈忱

男女足小组皆出线

昨晚,亚运会男足小组赛最后一轮赛事上演,中国队以1:0战胜巴基斯坦,从而以小组第二名的身份晋级到淘汰赛阶段。

此役,中国足协主席蔡振华也来到男足比赛现场督战,上半场比赛进行到第20分钟,中国队依靠常飞亚在进攻中的连续过人破门。最终中国队以两战一胜一负的成绩出线,1/8决赛男足将对阵泰国队。

值得一提的是,中国女足在同时开踢的小组赛末轮的比赛中,发挥则相对更好一些,依靠江苏籍选手杨丽的大四喜,“铿锵玫瑰”们5:0大胜约旦队,以小组第二名的身份出线,淘汰赛中国女足将面对朝鲜队。

现代快报记者 程玲林

女子10米气步枪团体金牌一度被取消,经申诉最终失而复得 女神枪手们不哭,金牌还在!

昨天,仁川玉莲国际射击场上演了跌宕起伏的一幕。在亚运会女子10米气步枪团体比赛中,由易思玲、武柳希、张彬彬组成的中国队,以1253.8环超世界纪录0.1环的成绩夺得金牌。可是,女神枪手们正相拥庆祝时,却收到一个噩耗,裁判以张彬彬枪支支配重角度为由,取消了中国队的金牌。随后,总教练王义夫立即和裁判进行沟通,最终,经过40分钟的申述,中国队保住了这块金牌。

现代快报记者 黄成宇



裁判误以为张彬彬的枪支支配重角度有问题,她的成绩一度被取消

破世界纪录 金牌突然被裁判取消

女子10米气步枪团体比赛中,由易思玲、武柳希和张彬彬组成的中国队在昨天发挥相当出色,以1253.8环的成绩打破了世界纪录并夺得冠军。比赛结束后,中国队的女神枪手们相拥欢呼,庆祝这一历史性的时刻。但在这时,裁判通过语音播放器通知张彬彬单独过去一下,大家都以为张彬彬是过去签成绩单,但裁判却突然宣布,张彬彬的枪支支配重角度有问题,她的成绩被取消,这也意味着中国队的团体金牌将因此失去。

对于裁判的说法,中国队的教练组十分不解,因为赛前张彬彬的枪支检查是合格的。刚得到的金牌被取消了,同时这还将影响到张彬彬接下来的个人赛,她一时间无法平复心情,眼泪就顺着脸颊流了下来。运动员休息室的易思玲和武柳希,看到张彬彬流着眼泪走进来。这时,易思玲和武柳希才知道,中国队的团体金牌可能要被取消了。“做好你自己就可以了,其他的

事情交给教练。”身边的教练,安慰着张彬彬,希望她能平静下来。

王义夫出马 申述40分钟保住金牌

裁判室外站满了中外的记者,焦急地等候申诉结果。只见中国队总教练王义夫忙碌地穿梭于场馆与裁判室间,急得满头大汗。裁判室里,王义夫和裁判竭力交流着,希望通过申诉帮中国队夺回这枚金牌。“我们在赛前已经通过了装备检查,两个裁判都认为我们的装备是合格的,你们不能在赛后才提出装备的问题。”王义夫的声音一开始有些大,但他一直控制着情绪,想让自己更平静地和裁判进行申诉。大约40分钟后,传来好消息,中国队申诉成功,金牌有效。

受到这个“大插曲”的影响,在随后进行的个人决赛中,中国队的女神枪手们都有些失准,最终只是由张彬彬拿下了一枚铜牌,而易思玲、武柳希只获得第五、六名。赛后接受采访时,张彬彬表示确实受到了影响,她说:“今天还是比较沉重的,好在最终结果挺好的。”